

# Краматорская Правда

г. Краматорск

20 МАР. 41

## К гастролям театра имени Пушкина

Константиновский театр имени Пушкина (художественный руководитель тов. Пасхалоч, директор тов. Амитов) пользуются хорошей репутацией среди зрителей. В минувшем году, гастролируя в Краматорске, театр показал ряд замечательных пьес.

В нынешнем году театр им. Пушкина также поставил ряд спектаклей во Дворце культуры имени Делкина. Исключительным успехом пользовалась постановка «Парижский тряпичник».

На днях состоится еще два спектакля Константиновского театра. Будет показана новая пьеса «Две ночи»

Н. З.